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1445 ناضمر 8

هب یگدیسر هناماس
هدام عوضوم( تایاکش
تملاس یاقترا نوناق 25
)داسف اب هزرابم و یرادا

تــفایرد هـناـماـس
رارــف شرازـــگ

یـتایلاـم

اه هیعلاطا
یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ قطانم

هــجوت لباـق( هــیعلاطا
و یـقیقـح صاخشا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح
ییارجا همان ن�آ مود لصف
هدام )3( هرصبت عوضوم

یاه تایلام نوناق 169
دنیارف لیهست( میقتسم
یارب یداصتقا هرامش رودص
)یداصتقا نلااعف

عوطقم تایلام -هیعلاطا
صاخشا هجوت لباق( هکس
لاس رد هکس رادیرخ یقیقح

1398(

نارادهاگیاج هجوت لباق
نلاومشم ناوخارف -تخوس
ماظن یارجا متشه هلحرم
هدوزفا شزرا رب تایلام

هجوت لباق -هیعلاطا
ماع و هیریخ تاسسوم
هعفنملا

بابرا زا یجنسرظن مرف
8 هدام عوضوم - عوجر
مدرم میرکت حرط

اه هیعلاطا ویشرآ

"اهنآ رب تراظن و یرگشدرگ تاسیسات یراذگ خرن و یدنب هجرد ،لیمکت ،حلاصا ،داجیا همان ن�آ" حلاصا همان بیوصت غلابا

200-94-114 :هرامش

1394-11-24:خیرات

دراد :تسویپ

همانشخب

ممیقتسم یاهتایلام نوناق 132 هدام 3 هرصبت11494

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ/نیبطاخم

یتایلام روما لک تارادا

تاسیسات یراذگ خرن و یدنب هجرد ،لیمکت ،حلاصا ،داجیا همان ن�آ" حلاصا همان بیوصت غلاباعوضوم
"اهنآ رب تراظن و یرگشدرگ

ـه 52514 ت/107874 هرامش و1394-6-11 خرومـه51001-75791 هرامش یاه همان بیوصتریوصت تسویپ هب

یراذگ خرن و یدنب هجرد ،لیمکت ،حلاصا ،داجیا همان ن�آ " نیزگیاج هک ناریزو مرتحم تایه 1394-8-18 خروم

یدعب تاحلاصا و 1368-3-2 خروم 141 ت/7408 هرامش همان بیوصت عوضوم "اهنآ رب تراظن و یرگشدرگ تاسیسات

بوصم یحلاصا 132 هدام 3 هرصبت عوضوم یتایلام تیفاعم دصرد هاجنپ لامعا و ارجا تهج ،تسا هدیدرگ نآ

) 1 (هدام )ج( دنب عوضوم )یدرگناهج و یدرگناریا ( یرگشدرگ تاسیسات هب میقتسم یاهتایلام نوناق 27-11-1380

لیذ حرش هب یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس زا یرادرب هرهب هناورپ یاراد هک رکذلاردص همان بیوصت

:ددرگ یم غلابا دنشاب یم

.ریذپنامهم و لتم ،لته-1

هناخ و اهارس ریاز ،اه نامتراپآ لته لماش ییاریذپدوخ یتماقا زکارم-2

.اهرفاسم

یاه هاگتماقا و یدرگ موب یاه هاگتماقا-3

.یتنس

.یرگشدرگ یمرگرس و یحیرفت زکارم-4

.یرگشدرگ یاه هطوحم و اه هاگودرا ،اه عمتجم-5

1368/03/02 :دنس خیرات
141ت/7408 :دنس هرامش
ياهتايلام نوناق 132 هدام2 هرصبت/م :دنس دک
94/114/ميقتسم
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس
اه

132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت طاقن
یارب اهتیولوا تسرهف رابتعا*
73 لاس
همان نیئآ هب هرصبت ندوزفا*
نوناق یرگشدرگ تایسات
تاررقم زا یشخب میظنت
عیانص یزاسون تلایهست
روشک
یاه تیلاعف صوصخ رد*
یدرگناهج و یدرگناریا
یدنب هجردو حلاصا*
یدرگناریا تاسیسات
یدرگناهجو
روشک مورحم طاقن تسرهف*
هدام یاه تیولوا تسرهف*

132
ییارجا همان نیئآ حلاصا
تاسیسأت لیمکت حلاصا
یرگشدرگ
39107 همان بیوصت حلاصا
یم یزرواشک داهج ترازو
هرهبو سیسأت زوجم دناوت
دیامن رداص یرادرب
همان نیئآ 12 هدام حلاصا
تهنص هعسوت نوناق ییارجا
یدرگناهجو یدرگناریا
مورحم قطانم تسرهف قابطنا
نامزاس 83 تسرهف اب یگنجو
تیریدم
یتعنص یاه تیلاعف ریاس
نایجراخ تکراشم اب یندعمو
دراد رارق مود تیولوا رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

141ت/7408 :همان میمصت و همان بیوصت

141 ت/ 7408 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4048 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.ناتسرامیب لته و ینامرد بآ و یتسردنت تملاس یاه عمتجم لیبق زا تملاس یرگشدرگ زکارم-6

.یریاشع و ییاتسور یرگشدرگ و یدرگ تعیبط یاه کراپ و اه طیحم-7

.ییایرد و یلحاس یرگشدرگ زکارم-8

.دوجوم یهار نیب درفنم یاه یروخادغ عاونا و ییاریذپ یاه دحاو-9

.یهار نیب یهافر تامدخ یاه عمتجم رد عقاو ییاریذپ و یتماقا تاسیسات -10

.یلیر و ییایرد ،یرهش نورب ینیمز یربرفاسم یاه هنایاپ ،اه هاگدورف )لانیمرت(هنایاپ رد عقاو ییاریذپ یاه دحاو -11

.روشک یزرم یرفاسم یاه هنایاپرد عقاو ییاریذپ یاه دحاو -12

.یتنس یاه هناخ هرفس-13

.یرگشدرگ هنومن قطانم -14

.تملاس یاه هدکهد-15

.یدرگناهج و یتحایس تامدخ یاه تکرش ای رتافد-16

و یدرگناریا( یرگشدرگ تاسیسات صوصخ رد قوف نوناق 132 هدام 3 هرصبت عوضوم یتایلام تیفاعم نمض رد

زا هک 1393-8-11 خروم 200-93-89و 1387-11-19 خروم 120072 هرامش یاه همانشخبعوضوم )یدرگناهج

لباق تاررقم ریاس تیاعر اب 1394-7-1 خیرات ات دنا هدیدرگ فذح رکذلاردص همان بیوصت 1 هدام )ج( دنب تسرهف

.دوب دهاوخ لامعا

عناوم عفر نوناق 31 هدام عوضوم میقتسم یاهتایلام نوناقیحلاصا 132 هدام )ر( دنب مکح هب هجوت اب نینچمه

رد هتفگ شیپ یدرگناهج و یدرگناریا تاسیسات هیلک،1394-2-1 بوصم روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت

1394-12-29 تیاغل هک یتروص

ذخا یرگشدرگ و یتسد عیانص ، یگنهرف ثاریم نامزاس زا یرادرب هرهب هناورپ )1395-1-1(هدام نیا یارجا زا لبق و

دمآرد رب تایلام )50%( دصرد هاجنپ تخادرپ زا هدام نیا ندش ارجلاا مزلا زا سپ لاس شش تدم ات ،دنشاب هدومن

.تسین یرجم روشک زا جراخ هب رگشدرگ مازعا زا لصاح دمآرد هب تبسن دنب نیا مکح .دنشاب یم فاعم یزاربا

یاه دنب و میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 132 هدام دافم قبط ، 1395 لاس یادتبا زا ،دزاس یم ناشنرطاخ انمض

سلجم 1394-2-1 بوصم روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق31 هدام عوضوم نآ لیذ

اهلته یتامدخ یاهدمآرد ،تسا هدیدرگ غلابا 1394-3-16 خروم 28/94/200 هرامش همانشخب یط هک یملاسا یاروش

یم رداص زوجم ای یرادرب هرهب هناورپ اهنآ یارب طبریذ عجارم فرط زا 1395-1-1 خیرات زا هک یرگشدرگ یتماقا زکارم و

هعسوت رتمک قطانم رد و لاس جنپ تدم هب تیلاعف ای یرادرب هرهب عورش خیرات زا، نآ یئارجا همان نیئآ تیاعر اب ، دوش

23/6-42-1. .دشاب یم تایلام لومشم رفص خرن اب لاس هد تدم هب هتفای

داژن یوقت لماک دیس

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

: غلابا ی هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد : رظان عجرم1400 لاس درکلمع نایاپتیاغل: ارجا تدمدعب هب و 1394-7-2 خیرات زا: ارجا خیرات

/یکیزیف

هداتفا رودو مورحم قطانم
روشک

طبترم دانسا ریاس
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یمتسیس

.دییامن یریگیپ و حرطم یتایلامیسرباسح و ینف رتفد اب 39903537 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل

 

هتسباو ینوناق داوم

خیرات زا هک یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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